

## 问题接踵而至 待我挨个儿

# 解答

微信答疑



欢迎加入晚报车友俱乐部  
QQ群: 336160699  
微信平台: lvwbac

□记者 刘亮

“请问我的问题怎么没得到解答?”近日,有车友向我们提出疑问。由于车友们每周咨询的问题越来越多,我们筛选问题后,将陆续在每期的《汽车周刊》上回答车友们的的问题。其他车友的问题或许你也需要了解哦,来看看吧!

### 1 车友“孤独行者”: 夏季车厢内温度过高怎么办?

洛阳豪迈汽车美容店经理孙迎涛:如果上车时车厢内温度较高,启动车辆后就不要立刻关车窗开空调。应先把所有车窗打开,启动外循环,把热气排出去,等车厢内温度下降后,再关闭车窗,开空调。或者在开空调时开一段时间车窗,等冷风将热气驱赶出去后再关上车窗,这样不仅制冷效果好,还可以减小发动机在初始运转时的压力。

### 2 车友“爱屋及乌及物”: 我车里的音响左右声音音量不一样,请问怎么回事?

洛阳驰铭汽车服务有限公司维修部经理张雄邦:车主要先检查主机平衡钮是否在中间位置,再检查前级输入和输出左右LEVEL控制钮是否一样,以及扩大机输入灵敏度左右声道设定得是否一样,如故障仍无法排除,可将主机信号线左右对调,喇叭声音较小的那一边如果声音变大,表示主机有问题,反之则是后段的问题。

### 3 车友“水滴”: 防盗报警器的遥控操作不起作用,按遥控器各功能按键时,遥控器的红色LED指示灯不亮。

比亚迪洛阳陆行4S店维修部经理丁远鹏:这种故障多出在遥控器本身,比如电池电量用尽、电池簧片生锈、遥控器进水等。车主可以将电路板取出,用工业酒精清洗,用家用电吹风将其吹干或待其自然干燥后再使用。如果依然不起作用,建议到4S店进行检查。

### 4 车友“依依不舍的鸟”: 我的车平时百公里油耗大概为9升,但是最近油耗猛增,有时候百公里油耗在13升左右,怎么回事?

洛阳驰铭汽车服务有限公司维修部经理张雄邦:如果车主发现油耗忽然比平常高了10%以上,那也许就意味着车出问题了。例如:离合器打滑会使发动机的转速过快,当车主在急加速时发现发动机转速表走得很快,但车速增加很慢,这时可以判定是离合器打滑了。这就需要更换离合器片、离合器压盘和驱轮。

注:车友们,关注《汽车周刊》官方微信(扫描《汽车周刊》头版二维码,即可关注),把您想问的问题发给我们,我们将挑选比较常见的问题,寻找专家为您解答。

绘制 王伯晨